

Працюємо заради людей

Славутицьке відділення Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України працює вже більше 8 років. На даний час у відділенні на обліку знаходиться 877 страхувальників.

За 9 місяців 2009 року страхувальниками сплачено страхових коштів в сумі 11 315,35 тис. грн. Майже у 5 разів порівняно з аналогічним періодом минулого року зростає недоїмка зі сплати страхових внесків і складає 7326,18 грн. Ми розуміємо, що в умовах економічної кризи підприємствам дуже важко працювати, але обов'язку зі сплати податків та страхових внесків ніхто не відміняв, а тому, на жаль, доводиться притягувати порушників до адміністративної відповідальності. Так, за несвоєчасну сплату страхових внесків на страхувальників накладено та сплачено ними 11 штрафів на суму 1785,00 грн.

Спеціалістами відділення проведено 58 перевірок пра-

вильності нарахування та сплати страхових внесків, в результаті яких нараховано 466,35 грн. пені за несвоєчасну сплату страхових внесків та донараховано 1719,92 грн. страхових внесків.

Станом на 01.10.2009 року у відділенні на обслуговуванні знаходиться 42 потерпілих, за 9 місяців 2009 року на облік взято 2 потерпілих. Всього з початку року потерпілим та особам, які мають на це право, виплачено 239,2 тис. грн. страхових виплат, в тому числі 44,65 тис. грн. одноразової допомоги в разі стійкої втрати професійної працездатності.

За 9 місяців 2009 року в відділенні зареєстровано 7 випадків виробничого травматизму на підприємствах, в тому числі один випадок груповий, в якому постраждало 5 осіб, один випадок зі смертельним наслідком.

З початку року до відділення письмово звернулось 5 громадян, на особистий прийом до начальника звернулось 14 громадян. Основні питання, з



якими звертались громадяни — це призначення і перерахування страхових виплат та консультації щодо додержання законодавства про загально-

обов'язкове соціальне страхування від нещасних випадків на виробництві. Скарг від громадян до відділення не надходило.

1 листопада країна вшановує соціальних працівників

Шановні колеги!

Прийміть найщиріші вітання з нагоди професійного свята — Дня працівника соціальної сфери!

Бажаємо вам професійного злету, нових ідей та знахідок у вирішенні проблем соціального захисту громадян!

Оптимізму, енергії та успіхів у всіх питаннях!

Міцного вам здоров'я, добра, злагоди і задоволення від спілкування на роботі.

Колектив ВВД ФССНВВ в м.Славутич